



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
INSTITUTO DE LETRAS E ARTES**



**CONCURSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR ADJUNTO-A, CLASSE-A
ÁREA: LITERATURA
EDITAL Nº 31/2016
PROCESSO Nº 23116.006965/2016-80**

RETIFICAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DOS CABEÇALHOS DA TABELA DE PONTUAÇÃO DE TÍTULOS
DAS PROVAS E DO PROGRAMA DAS PROVAS, REFERENTES AO EDITAL
31/2016.**

Onde se lê:

**CONCURSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR ADJUNTO-A, CLASSE-A
ÁREA: LITERATURA INFANTIL E JUVENIL.
EDITAL Nº 31/2016
PROCESSO Nº 23116.006964/2016-80**

Leia-se:

**CONCURSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR ADJUNTO-A, CLASSE-A
ÁREA: LITERATURA
EDITAL Nº 31/2016
PROCESSO Nº 23116.006964/2016-80**

- A via original se encontra assinada